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Media Player
Art.no. 38-3428 Model HV-675

N.B. This is only a quick guide. Full instructions in English can be found on 
the included CD.
Please read the entire instruction manual before using the product and save it 
for future reference. We reserve the right for any errors in text or images and any 
necessary changes made to technical data. If you have any questions regarding 
technical problems please contact Customer Services.

1. Safety
• Not suitable for use in vehicles. Non-stabilized power supplies and vibrations 

can damage the media player.
• Use only the included AC/DC adaptor.
• For indoor use only. Do not expose the product to moisture or damp.
• Do not place the product close to strong magnetic fields.

2. Product description
• Plays video, audio and still pictures via a USB memory or external hard disk drive. 
• Supports the following formats: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4, MP3, WAV, AC3 

and JPEG.
• Connections: HDMI, component video, composite video, coaxial digital and 

analogue audio output. 
• Includes: remote control, RCA lead, component video lead and power adaptor.
• Supports NTSC and PAL TV systems.
• Supports both NTFS and FAT32 file systems.
• Supports video output upscaling to 1080i.
• Supports slide shows with music tracks.

3. Package contents
1. Media player
2. Remote control
3. Composite-video lead 

(yellow, white, red)
4. Component-video lead 

(green, blue, red)
5. AC/DC power adaptor
6. SCART male to 3 x RCA 

female adaptors
7. CD with full instructions
8. Quick guide
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4. Functions and buttons

1. Remote control sensor.
2. An indicator lamp comes on when the media player is turned on and flashes 

during startup and data transfer.
3. Adaptor connection (5 V DC).
4. USB 2.0 port, type A. For connecting USB memory or external hard disk drives 

(does not support USB card readers).
5. HDMI socket, outlet for digital video/audio signals via a HDMI lead (not included).
6. Component video output, component video signal via included lead 

(green, blue, red).
7. Composite output, video/audio signal via included lead (yellow, red, white).
8. Coaxial S/PDIF digital audio output to an AV receiver via an RCA lead 

(not included).

5. Getting started
Operation
Copies media files from your computer to a USB device which can then be 
connected to the media player.
N.B. The remote control battery is fitted with a film of isolating plastic (to stop it 
from discharging). This must be removed before the remote control can be used.
1. Connect the media player to a TV or a “home theatre system”.
2. Connect the adaptor to a power point and the DC connector to the socket on 

the back of the media player.
3. Press [STANDBY] (on the remote control) to turn the media player on (the blue 

indicator lamp will flash initially and then stay lit when the media player is ready 
for use).

4. Remote control buttons:
•	 [][][][] for navigating through folders.
•	 [/] Starts and pauses playback.
•	 [] Stops playback.

5. Press [SETUP] to enter your settings.
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1. Press [HOME] on the remote control.
2. Press [] on the remote control.
3. “STOP” will now be displayed on-screen.
4. Once “NO DEVICE” appears on-screen, it is safe to remove the USB device.
If you remove a USB device without following these steps, the message 
“SURPRISE REMOVE” will appear on the screen and the media player will restart.

The following USB devices are not supported: USB hubs, USB card readers and 
external CD/DVD readers.

6. Connections

6.4 HDMI 
Use the HDMI lead.

6.1 External hard drive 
 (or USB memory)
Use the lead and power 
adaptor that come with the 
hard drive.

6.2 Composite AV
Use the included composite 
lead (yellow, white, red).

6.3 Component video
Use the included component 
video lead (green, blue, red) 
and the white, red (L, R) 
audio connectors on the 
composite lead.
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Use two HDMI leads.

6.6 SCART 
Use the included composite 
lead (yellow, white, red) and 
the SCART connector.

7. Basic remote control functions

[][][][] Folder navigation buttons.
[/] Starts and pauses playback.
[] Stops playback.

8. Troubleshooting
A. Problem: The TV picture is distorted.
Solution: Press [TV SYS] on the remote control to change TV systems.

B. Problem: None of the LEDs light up.
Solution: 
• Make sure the power adaptor is properly connected.
• Press [STANDBY] (on the remote control) to turn on the media player.

C. Problem: The media player does not respond to the remote control.
Solution: 
• Make sure the power adaptor is properly connected.
• Make sure the remote control is aimed at the sensor on the front of the media player.
• Make sure that the plastic film on the battery of the remote control has been removed.
• Test the battery. Change it if necessary.
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Solution: Folders can have attributes such as “Hidden”, “Encrypted”, 
“Compressed” or “System Folder”. Select the folder, choose “Properties” and 
change the attributes.

E. Problem: Certain files cannot be played back.
Solution: 
• The files might be compressed, if so, uncompress them.
• Make sure that the formats of these files are supported, if not, convert the files 

to a format that is supported.
• The files might be damaged, if so, replace them with undamaged ones.

F. Problem: The “SETUP MENU” appears in an unrecognizable language.
Solution: Enter “SETUP MENU” and change the language in “OSD LANGUAGE”. 
Press [SETUP]. Tick the first box, press [ENTER] and choose the desired language. 

G. Problem: No picture.
Solution: 
• Check lead connections.
• Press [TV SYS] on the remote control several times to change TV systems.

9. Consider the environment
Follow local ordinances when disposing of this product. If you are unsure of how to 
dispose of this product, please contact your municipality.

10. Specifications
Storage
USB devices:  USB Flash drive/USB external HDD (min. 512 MB)
File system: FAT32 and NTFS
Interface: USB 2.0 type A (x 1)

Audio/video interface
HDMI: HDMI connector (x 1)
Composite output: Video + Audio R/L (Ø 3.5 mm stereo jack) (x 1)
Component video: Y, Pb, Pr (Ø 3.5 mm stereo jack)( x 1)
Digital Audio: Coaxial S/PDIF output (RCA x 1)
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Audio: MP3, WAV, AC3
Video: MPEG-1(MPG/DAT), MPEG-2(MPG/VOB), MPEG-4(AVI/Xvid)
Image files: JPEG
Xvid subtitles: IDX/SUB, SRT, ASS, SSA, SUB (typ II), SMI, PSB
DVD settings: DVD Menu/Audio/Subtitle/Angle selection

Max resolution/speed
Video: 720 x 576 pixels
JPEG: 5120 x 3840 pixels
MP3: 320 kbps
IDX/SUB: 480i / 576i / 480p / 576p

Video output
TV system: NTSC/PAL
Picture format: 4:3 / 16:9
Component: 480i / 480p / 576i / 576p / 720p (50/60 Hz) (upscaling) / 
 1080i (50/60 Hz) (upscaling)

Audio output
Analogue audio: Stereo/left mono/right mono
Digital audio: Dolby digital 5.1

Power supply 
Input: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Output: DC 5 V,  2 A (centre positive)

Remote control
Battery: CR2025 (3 V)

Working environment
Operation: 5°C ~ 35°C at 8% ~ 80% humidity
Storage: 0°C ~ 40°C at 5% ~ 95% humidity

Dimensions
Size: 130 x 24 x 84 (w x h x d)
Weight: 124 g
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Mediauppspelare
Art.nr 38-3428 Modell HV-675

Obs! Detta är endast en snabbguide, fullständig engelsk bruksanvisning 
finns på den bifogade CD-skivan.
Läs igenom hela bruksanvisningen före användning och spara den sedan för 
framtida bruk. Vi reserverar oss för ev. text- och bildfel samt ändringar av tekniska 
data. Vid tekniska problem eller andra frågor, kontakta vår kundtjänst (se adress-
uppgifter på baksidan).

1. Säkerhet
• Ej lämplig för användning i fordon. Ojämn spänning och vibrationer kan 

skada mediauppspelaren.
• Använd endast den bifogade batterieliminatorn.
• Endast avsedd för inomhusbruk. Skydda produkten från fukt och väta.
• Placera inte produkten i närheten av starka magnetfält

2. Produktbeskrivning
• Mediauppspelare avsedd för uppspelning av film, musik och bilder via USB-

minne eller en extern hårddisk. 
• Stödjer följande format: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4, MP3, WAV, AC3 och JPEG.
• Anslutningar: HDMI, komponentvideo, kompositvideo, koaxial digital ljudutgång 

samt analog ljudutgång. 
• Fjärrkontroll, RCA-kabel, komponent-videokabel samt batterieliminator medföljer.
• Stöder NTSC och PAL TV-system.
• Stöder både NTFS och FAT32 filsystem.
• Stöder uppskalning till 1080i på videoutgång.
• Kan visa bildspel med musik.

3. Förpackningen innehåller

1. Mediauppspelare
2. Fjärrkontroll
3. Komposit-videokabel 

(gul, vit, röd)
4. Komponent-videokabel 

(grön, blå, röd)
5. Batterieliminator
6. SCART-kontakt med 

videoanslutning
7. CD-skiva med fullständig 

bruksanvisning
8. Snabbguide
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4. Funktioner och knappar

1. Sensor för fjärrkontroll.
2. Kontrollampa, lyser när mediauppspelaren är påslagen, blinkar vid start och 

vid dataöverföring.
3. Anslutning för batterieliminator (5VDC).
4. USB 2.0-anslutning, typ A. Anslut USB-minne eller en extern hårddisk 

(USB-kortläsare stöds inte).
5. HDMI-anslutning, utgång för digital video-/audiosignal via HDMI-kabel (ingår ej).
6. Komponentutgång, komponentvideosignal via en medföljande specialkabel 

(grön, blå, röd).
7. Kompositutgång, video-/audiosignal via en medföljande specialkabel 

(gul, röd, vit).
8. Koaxial S/PDIF digital audioutgång till en AV-receiver via en RCA-kabel (ingår ej).

5. Kom igång med produkten
Användning
Kopiera mediafiler från din dator till en USB-enhet som sedan ansluts 
till mediauppspelaren.
Obs! Batteriet i fjärrkontrollen är monterat men en isolerande plastremsa 
(som hindrar att batteriet laddas ur) måste dras bort innan användning.
1. Anslut mediaspelaren till en TV eller ett ”hemmabiosystem”.
2. Anslut batterieliminatorn till ett eluttag och DC-proppen till anslutningen på baksidan.
3. Tryck på [STANDBY] (på fjärrkontrollen) för att slå på mediaspelaren 

(blåa kontrollampan blinkar först och lyser fast närmediauppspelaren är 
klar för användning).

4. Använd knapparna på fjärrkontrollen:
•	 [][][][] för navigera i mappstrukturen.
•	 [/] Starta uppspelning eller gör paus
•	 [] Stoppa uppspelning

5. Tryck på [SETUP] för att göra inställningar.



10

S
V

E
N

S
K

A

Obs! Tänk på detta när du skall ta bort USB-enheter från mediauppspelaren:
1. Tryck på [HOME] på fjärrkontrollen.
2. Tryck på [] på fjärrkontrollen.
3. ”STOP” visas på skärmen.
4. När ”NO DEVICE” visas på skärmen är det säkert att ta bort USB-enheten.
Om du tar bort en USB-enhet utan att följ dessa råd kommer ett meddelande 
”SURPRISE REMOVE” att visas på skärmen och mediauppspelaren kommer 
att starta om.
Dessa USB-enheter stöds ej: USB-hub, USB-kortläsare och externa 
CD/DVD-läsare.

6. Anslutningar

6.4 HDMI
Använd en HDMI-kabel.

6.1 Extern hårddisk 
 eller USB-minne
Använd den kabel och 
batterieliminator som följer 
med hårddisken.

6.2 Komposit AV
Använd den bifogade kompo-
sitkabeln (gul, vit, röd).

6.3 Komponentvideo
Använd den bifogade kom-
ponentkabeln (grön, blå, röd) 
och vit, röd på kompositkabeln 
till ljudet (L, R).
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6.5 HDMI med extern 
 ljudanläggning 
 med HDMI
Använd två HDMI-kablar.

6.6 SCART
Använd den bifogade kom-
positkabeln (gul, vit, röd) och 
SCART-kontakt.

7. Grundläggande hantering av fjärrkontrollen

[][][][] Knappar för navigera i mappstrukturen.
[/] Starta uppspelning eller gör paus.
[] Stoppa uppspelning.

8. Felsökning
A. Problem: Bilden på TV-apparaten visas inte rätt.
Lösning: Tryck in [TV SYS] på fjärrkontrollen för att ändra TV-system.

B. Problem: Inga lysdioder lyser.
Lösning: 
• Kontrollera att batterieliminatorn är rätt ansluten.
• Tryck på [STANDBY] (på fjärrkontrollen) för att slå på mediaspelaren.

C. Problem: Mediauppspelaren fungerar inte med fjärrkontrollen.
Lösning: 
• Kontrollera att batterieliminatorn är rätt ansluten.
• Se till att rikta fjärrkontrollen mot sensorn på mediauppspelarens framsida.
• Kontrollera att plastremsan vid fjärrkontrollens batteri är borttagen.
• Kontrollera batteriet, byt ut.
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D. Problem: Vissa mappar visas inte i ”Detail View”.
Lösning: Mapparna kan ha attribut som ”Dold”, ”Krypterad”, ”Komprimerad” eller 
”System”. Markera mappen och välj ”Egenskaper” och ändra dess attribut.

E. Problem: Vissa filer kan inte spelas upp.
Lösning: 
• Filerna kan vara komprimerade, återställ filen till originalstorlek.
• Kontrollera att filerna har ett format som stöds, i så fall konvertera filerna till ett 

format som stöds.
• Filerna kan vara skadade, ersätt dem med oskadade filer.

F. Problem: ”SETUP MENU” visas på ett konstigt språk.
Lösning: Öppna ”SETUP MENU” och byt språk i ”OSD LANGUAGE”. Tryck på 
[SETUP] Markera den översta rutan och tryck [ENTER] och välj önskat språk. 

G. Problem: Ingen bild.
Lösning: 
• Kontrollera kabelanslutning.
• Tryck in [TV SYS] på fjärrkontrollen upprepade gånger för att ändra TV-system.

9. Skydda miljön
När du ska göra dig av med produkten ska detta ske enligt lokala föreskrifter.
Är du osäker på hur du ska gå tillväga, kontakta din kommun.

10. Specifikationer
Lagring
USB-enheter:  USB Flash drive/USB extern hårddisk (min. 512 MB)
Filsystem: FAT32 och NTFS
Gränssnitt: USB 2.0 Typ A (1x)

Audio/video gränssnitt
HDMI: HDMI-anslutning (1x)
Kompositutgång: Video + Audio R/L (Ø 3,5 mm)( x1)
Komponent Video: Y, Pb, Pr (Ø 3,5 mm)( x1)
Digital Audio: Koaxial S/PDIF utgång (RCAx1)

Mediastöd
Audio: MP3, WAV, AC3
Video: MPEG-1(MPG/DAT), MPEG-2(MPG/VOB), MPEG-4(AVI/Xvid)
Foto: JPEG
Xvid text: IDX/SUB, SRT, ASS, SSA, SUB (typ II), SMI, PSB
DVD val: DVD Meny/Audio/Textning/Bildvinkel
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Max. upplösning/hastighet
Video: 720 x 576 pixlar
JPEG: 5120 x 3840 pixlar
MP3: 320 kbps
IDX/SUB: 480i / 576i / 480p / 576p

Videoutgång
TV-system: NTSC / PAL
Bildformat: 4:3 / 16:9
Komponent: 480i / 480p / 576i / 576p / 720p (50/60Hz) (uppskalning) / 
 1080i (50/60Hz) (uppskalning)

Audioutgång
Analog Audio: Stereo/vänster mono/höger mono
Digital Audio: Dolby digital 5.1

Strömförsörjning 
Primär: AC 100-240 V, 50/60Hz
Sekundär: DC 5 V, 2 A (+ i centrum)

Fjärrkontroll
Batteri: CR2025 (3 V)

Användningsmiljö
Användning: 5 °C ~ 35 °C vid 8 % ~ 80 % luftfuktighet
Förvaring: 0 °C ~ 40 °C vid 5 % ~ 95 % luftfuktighet

Mått
Storlek: 130 x 24 x 84 (bxhxd)
Vikt: 124 g
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Mediaspiller
Art.nr. 38-3428 Modell HV-675

Obs! Dette er kun en hurtigguide. Komplett bruksanvisning på engelsk 
finnes på vedlagte cd-plate.
Les bruksanvisningen nøye før bruk av produktet, og ta vare på den for ev. 
framtidig bruk. Vi reserverer oss mot ev. tekst- og bildefeil, samt forandringer av 
tekniske data. Ved tekniske problemer eller andre spørsmål, ta kontakt med vårt 
kundesenter. (Se opplysninger om kundesenteret i denne bruksanvisningen).

1. Sikkerhet
• Er ikke beregnet for bruk i kjøretøy, da vibrasjoner og ujevn spenning kan 

skade mediespilleren.
• Bruk kun den medfølgende batterieliminatoren.
• Kun for innendørs bruk. Beskytt produktet mot fuktighet.
• Ikke oppbevar produktet nær sterke magnetfelt.

2. Produktbeskrivelse
• Mediespilleren er beregnet for avspilling av film, musikk og bilder via usb-

minne eller ekstern harddisk. 
• Støtter følgende format: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4, MP3, WAV, AC3 og JPEG.
• Tilkoblinger: HDMI, komponentvideo, komposittvideo, koaksial digital lydut-

gang og analog lydutgang. 
• Fjernkontroll, RCA-kabel, komponent-videokabel og batterieliminator medfølger.
• Støtter NTSC- og PAL-tv-systemer.
• Støtter både NTFS og FAT32 filsystemer.
• Støtter oppskalering til 1080i på videoutgang.
• Kan vise bildeframvisning med musikk.

3. Forpakningen inneholder
1. Mediespiller
2. Fjernkontroll
3. Komposittvideokabel 

(Gul, Hvit, Rød)
4. Komponentvideokabel 

(Grønn, Blå, Rød)
5. Batterieliminator
6. SCART-kontakt med 

videotilkobling
7. Cd-plate med komplett 

bruksanvisning på engelsk
8. Hurtigguide
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4. Funksjoner og knapper

1. Sensor for fjernkontroll.
2. Kontrollampe, som lyser når mediaspilleren er skrudd på. Den blinker ved start 

og ved overføring av data.
3. Tilkoblingspunkt for batterieliminator (5 V DC).
4. Usb 2.0-tilkobling (type A). Tilkobling for usb-minne eller ekstern harddisk 

(usb-kortleser støttes ikke).
5. HDMI-tilkobling, utgang for digital video-/audiosignal via HDMI-kabel 

(medfølger ikke).
6. Komponentutgang, komponentvideosignal via en medfølgende spesialkabel 

(Grønn, Blå, Rød).
7. Komposittutgang, video-/audiosignal via en medfølgende spesialkabel 

(Gul, Rød, Hvit).
8. Koaksial S/PDIF digital audioutgang til en AV-receiver via en RCA-kabel 

(medfølger ikke).

5. Komme i gang 
Bruk
Kopier mediafiler fra datamaskin til usb-enhet, som deretter kobles til spilleren.
Obs! Batteriet i fjernkontrollen er montert med en isolerende plastremse (som 
hindrer at batteriet lades ut). Denne plastremsen må fjernes før bruk.
1. Mediaspilleren kobles til et tv-apparat eller et hjemmekinosystem.
2. Koble batterieliminatoren til et strømuttak og DC-pluggen til uttaket på 

spillerens bakside. 
3. Trykk på [STANDBY] (på fjernkontrollen) for å skru på spilleren. (Den blå kontroll-

lampen blinker først. Den starter å lyse kontinuerlig når spilleren er klar til bruk).
4. Bruk av tastene på fjernkontrollen:

•	 [][][][] For å navigere i mappestrukturen.
•	 [/] Start avspilling eller ta pause.
•	 [] Stopp avspilling.

5. Trykk på [SETUP] for å foreta innstillinger.
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Obs! Husk følgende når usb-enheter kobles fra spilleren:
1. Trykk på [HOME] på fjernkontrollen.
2. Trykk på [] på fjernkontrollen.
3. ”STOP” vises nå på skjermen.
4. Når ”NO DEVICE” vises på skjermen kan usb-enheten kobles fra.
Hvis en usb-enhet kobles fra uten at prosedyren over er fulgt, vil meldingen 
”SURPRISE REMOVE” vises på skjermen og spilleren restartes.
Følgende usb-enheter støttes ikke: Usb-hubb, usb-kortleser og 
eksterne cd/dvd-lesere.

6. Tilkobling

6.4 HDMI
Benytt en HDMI-kabel.

6.1 Ekstern harddisk 
 (eller usb-minne)
Benytt kabel og 
batterieliminator som 
følger med harddisken.

6.2 Kompositt AV
Benytt den vedlagte kompo-
sittkabelen (Gul, Hvit, Rød).

6.3 Komponentvideo
Benytt den vedlagte kom-
ponentkabelen (Grønn, Blå, 
Rød) og Hvit, Rød på kompo-
sittkabelen til lyden (L og R).
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6.5 HDMI med 
 eksternt lydanlegg 
 med HDMI
Benytt to HDMI-kabler.

6.6 SCART
Benytt den vedlagte kompositt- 
kabelen (Gul, Hvit, Rød) og 
SCART-kontakt.

7. Grunnleggende bruk av fjernkontrollen

[][][][] Taster for å navigere i mappestrukturen.
[/] Start avspilling eller ta pause.
[] Stopp avspilling.

8. Feilsøking
Problem: Bildet på tv-apparatet viser ikke riktig.
Løsning: Trykk inn [TV SYS] på fjernkontrollen for å endre tv-system.

B. Problem: Ingen lysdioder lyser.
Løsning: 
• Kontroller at batterieliminatoren er riktig koblet til.
• Trykk på [STANDBY] (på fjernkontrollen) for å slå på mediaspilleren.

C. Problem: Spilleren ”svarer ikke” på fjernkontrollens signaler.
Løsning: 
• Kontroller at batterieliminatoren er riktig koblet til.
• Påse at fjernkontrollen er rettet mot sensoren på spillerens framside.
• Kontroller at plastremsen på fjernkontrollens batteri er fjernet.
• Kontroller batteriet og ev. skift det.
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D. Problem: Enkelte mapper vises ikke i ”Detail View”.
Løsning: Mappene kan være merket feil som f.eks. ”Skjult”, ”Kryptert”, ”Kompri-
mert” eller ”System”. Merk mappen og velg ”Egenskaper” for å endre dette.

E. Problem: Enkelte filer lar seg ikke avspille.
Løsning: 
• Filene kan være komprimerte. Still filen tilbake til originalstørrelse.
• Kontroller at filene har et format som støttes. Dersom de ikke har det må de 

konverteres til et format som støttes.
• Filene kan være skadet. Erstatt dem da med uskadede filer.

F. Problem: ”SETUP MENU” vises på et merkelig språk.
Løsning: Åpne ”SETUP MENU” og bytt språk i ”OSD LANGUAGE”. Trykk på 
[SETUP]. Merk den øverste ruten og trykk [ENTER]. Velg ønsket språk. 

G. Problem: Ikke noe bilde.
Løsning: 
• Kontroller kabeltilkoblingene.
• Trykk inn [TV SYS] på fjernkontrollen gjentatte ganger for å endre tv-system.

9. Avfallshåndtering
Når produktet skal kasseres, må det skje i henhold til lokale forskrifter. 
Er du usikker på hvordan du går fram, ta kontakt med lokale myndigheter.

10. Spesifikasjoner
Lagring
Usb-enheter:  Usb Flash drive/usb ekstern harddisk (min. 512 MB)
Filsystem: FAT32 og NTFS
Grensesnitt: Usb 2.0 Type A (1x)

Audio/video grensesnitt
HDMI: HDMI-tilkobling (1x)
Komposittutgang: Video + Audio R/L (Ø 3,5 mm)( x1)
Komponent Video: Y, Pb, Pr (Ø 3,5 mm)( x1)
Digital Audio: Koaksial S/PDIF utgang (RCAx1)

Mediastøtte
Audio: MP3, WAV, AC3
Video: MPEG-1(MPG/DAT), MPEG-2(MPG/VOB), MPEG-4(AVI/Xvid)
Foto: JPEG
Xvid  tekst: IDX/SUB, SRT, ASS, SSA, SUB (type II), SMI, PSB
DVD valg: DVD Meny/Audio/Tekstning/Bildevinkel
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Maks. oppløsning/hastighet
Video: 720 x 576 piksler
JPEG: 5120 x 3840 piksler
Mp3: 320 kbps
IDX/SUB: 480i / 480p / 576i / 576p

Videoutgang
TV-system: NTSC / PAL
Bildeformat: 4:3 / 16:9
Komponent: 480i / 480p / 576i / 576p / 720p (50/60Hz) / 1080i (50/60Hz) 

Audioutgang
Analog Audio: Stereo/venstre mono/høyre mono
Digital Audio: Dolby digital 5.1

Strømforsyning
Primær: 100-240 V AC, 50/60 Hz
Sekundær: 5 V DC, 2 A (+ i sentrum)

Fjernkontroll 
Batteri: CR2025 (3 V)

Bruksmiljø
Bruk: 5 °C ~ 35 °C ved 8 % ~ 80 % luftfuktighet
Oppbevaring: 0 °C ~ 40 °C ved 5 % ~ 95 % luftfuktighet

Mål
Størrelse: 130 x 24 x 84 mm (b x h x d)
Vekt: 124 g



20

S
U

O
M

I

2

3

4

5

6

1

Mediasoitin
Tuotenro 38-3428 Malli HV-675

Huom.! Tämä on pikaopas. Pakkauksen cd-levyllä on täydellinen 
englanninkielinen käyttöohje.
Lue käyttöohjeet ennen tuotteen käyttöönottoa. Säilytä käyttöohjeet tulevaa tar-
vetta varten. Pidätämme oikeuden teknisten tietojen muutoksiin. Emme vastaa 
mahdollisista teksti- tai kuvavirheistä. Jos laitteeseen tulee teknisiä ongelmia, ota 
yhteys myymälään tai asiakaspalveluun (yhteystiedot käyttöohjeen lopussa).

1. Turvallisuus
• Ei sovellu käytettäväksi ajoneuvoissa, sillä epätasainen jännite ja tärinä voi 

vaurioittaa mediasoitinta.
• Käytä ainoastaan mukana tulevaa muuntajaa.
• Vain sisäkäyttöön. Suojaa tuote kosteudelta.
• Älä säilytä tuotetta vahvojen magneettikenttien läheisyydessä.

2. Tuotekuvaus
• Mediasoitin on tarkoitettu elokuvien, musiikin ja kuvien toistoon USB-muistin tai 

ulkoisen kovalevyn kautta. 
• Tuetut formaatit: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4, MP3, WAV, AC3 ja JPEG.
• Liitännät: HDMI, komponenttivideo, komposiittivideo, koaksiaali digitaalinen 

äänen ulostulo ja analoginen äänen ulostulo. 
• Kaukosäädin, RCA-johto, komponenttivideojohto sekä muuntaja.
• NTSC- ja PAL TV -järjestelmätuki.
• NTFS- ja FAT32-tiedostojärjestelmätuki.
• Videoliitännän skaalaus, 1080i.
• Näyttää kuvaesitykset, joissa on musiikkia taustalla.

3. Pakkauksen sisältö

1. Mediasoitin
2. Kaukosäädin
3. Komposiittivideojohto 

(keltainen, valkoinen, 
punainen)

4. Komponenttivideokaapeli 
(vihreä, sininen, punainen)

5. Muuntaja
6. SCART-liitin ja videoliitäntä
7. Cd-levy, jolla englannin-

kielinen käyttöohje
8. Pikaopas
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4. Toiminnot ja painikkeet

1. Kaukosäätimen tunnistin
2. Merkkivalo. Palaa, kun mediasoitin on päällä ja vilkkuu, kun laitetta 

käynnistetään tai kun tietoa siirretään.
3. Muuntajan liitäntä (5VDC)
4. USB 2.0 -liitäntä, tyyppi A. Liitä USB-muisti tai ulkoinen kovalevy (USB-

kortinlukijaa ei tueta).
5. HDMI-liitäntä. Digitaalisen video-/audiosignaalin liitäntä HDMI-kaapelilla (ei sisälly).
6. Komponenttiulostulo. Komponenttivideosignaali pakkauksen erikoiskaapelilla 

(vihreä, sininen, punainen).
7. Komposiittiulostulo. Video-/audiosignaali pakkauksen erikoiskaapelilla 

(keltainen, punainen, valkoinen).
8. Koaksiaali S/PDIF digitaalinen audioulostulo AV-vastaanottimeen RCA-

kaapelilla (ei sisälly).

5. Tuotteen käytön aloittaminen
Käyttö
Kopioi tietokoneestasi mediatiedostoja USB-yksikköön ja liitä yksikkö mediasoittimeen.
Huom.! Kaukosäätimen paristossa on eristävä muovinauha, joka estää pariston 
purkautumisen. Poista se ennen laitteen käyttöä.
1. Liitä mediasoitin televisioon tai kotiteatterijärjestelmään.
2. Liitä muuntaja sähköpistorasiaan ja DC-pistoke laitteen takana olevaan liitäntään.
3. Paina kaukosäätimen [STANDBY]-painiketta, niin mediasoitin käynnistyy. Sini-

nen merkkivalo vilkkuu hetken ja palaa sitten, kun laite on valmis käytettäväksi.
4. Kaukosäätimen painikkeet:

•	 [][][][] Siirry kansioiden välillä.
•	 [/] Aloita tai keskeytä toisto tilapäisesti.
•	 [] Keskeytä toisto.

5. Avaa asetukset painamalla [SETUP].
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Huom.! Toimi seuraavasti, kun poistat USB-laitteen mediasoittimesta:
1. Paina kaukosäätimen [HOME]-painiketta.
2. Paina kaukosäätimen []-painiketta.
3. Näytöllä lukee STOP.
4. Kun näytöllä lukee NO DEVICE, USB-laitteen poistaminen on turvallista.
Jos poistat USB-yksikön noutattamatta yllä olevia ohjeita, näytöllä lukee 
”SURPRISE REMOVE” ja mediasoitin käynnistyy uudestaan.
Seuraavia USB-laitteita ei voi liittää mediasoittimeen: USB-hubi, USB-kortinlukija, 
ulkoinen cd/dvd-lukija.

6. Liitännät

6.4 HDMI
Käytä HDMI-kaapelia.

6.1 Ulkoinen kovalevy 
 tai USB-muisti
Käytä pakkauksen kaapelia ja 
muuntajaa liittämiseen.

6.2 Komposiitti-AV
Käytä pakkauksen komposiitti-
kaapelia (keltainen, valkoinen, 
punainen).

6.3 Komponenttivideo
Käytä pakkauksen kompo-
nenttikaapelia (vihreä, sininen, 
punainen) ja komposiittikaape-
lin valkoista ja punaista päätä 
äänelle (L, R).
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6.5 HDMI ja ulkoinen 
 äänilähde HDMI- 
 liitännällä
Käytä kahta HDMI-kaapelia.

6.6 SCART
Käytä pakkauksen komposiitti-
kaapelia (keltainen, valkoinen, 
punainen) ja SCART-liitintä.

7. Kaukosäätimen käyttö

[][][][] Siirry kansioiden välillä.
[/] Aloita tai keskeytä toisto tilapäisesti.
[] Toiston pysäytys.

8. Vianetsintä
A. Ongelma: Kuva ei näy oikein tv-ruudulla.
Ratkaisu: Paina kaukosäätimen [TV SYS]-painiketta vaihtaaksesi tv-järjestelmää.

B. Ongelma: Merkkivalot eivät pala.
Ratkaisu: 
• Varmista, että muuntaja on oikein kytketty.
• Käynnistä mediasoitin painamalla kaukosäätimen [STANDBY]-painiketta.

C. Ongelma: Mediasoitin ei toimi kaukosäätimen kanssa.
Ratkaisu: 
• Varmista, että muuntaja on oikein kytketty.
• Varmista, että suuntaat kaukosäätimen soittimen etupuolen tunnistinta kohti.
• Tarkista, että olet poistanut muovinauhan kaukosäätimen paristoista.
• Tarkista pariston kunto ja vaihda tarvittaessa.
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D. Ongelma: Tiettyjä kansioita ei näy ”Detail View”-kohdassa.
Ratkaisu: Kansioiden etuliitteenä voi olla Piilotettu, Salattu, Pakattu tai Järjestel-
mä. Merkitse kansio ja valitse ”Ominaisuudet”. Muuta etuliitettä.

E. Ongelma: Tiettyjen tiedostojen toistaminen ei onnistu.
Ratkaisu: 
• Tiedostot voivat olla pakattuja. Palauta tiedosto oikeaan kokoonsa.
• Tarkista tuetaanko tiedostomuotoa. Jos ei, vaihda tiedostomuotoa.
• Tiedostot voivat olla viallisia. Korvaa ne ehjillä tiedostoilla.

F. Ongelma: SETUP MENU näkyy väärällä kielellä.
Ratkaisu: Avaa SETUP MENU ja vaihda kieli kohdassa OSD LANGUAGE. 
Paina [SETUP]. Valitse ylin ruutu ja paina [ENTER] ja valitse haluamasi kieli. 

G. Ongelma: Ei kuvaa.
Ratkaisu: 
• Tarkista kaapeliliitännät.
• Paina kaukosäätimen [TV SYS]-painiketta vaihtaaksesi tv-järjestelmää.

9. Pidä huolta ympäristöstä
Kierrätä tuote asianmukaisesti, kun poistat sen käytöstä. 
Kysy tarkempia kierrätysohjeita kuntasi jäteneuvonnasta.

10. Tekniset tiedot
Tallennus
USB-yksiköt:  USB Flash drive/USB ulkoinen kovalevy (min. 512 Mt)
Tiedostojärjestelmä: FAT 32 ja NTFS.
Käyttöliittymä: USB 2.0 Tyyppi A (1x)

Audio-/videoliitäntä
HDMI: HDMI-liitäntä (1 kpl)
Komposiittiliitäntä: Video + Audio R/L (Ø 3,5 mm)(1 kpl)
Komponenttivideo: Y, Pb, Pr (Ø 3,5 mm) (1 kpl)
Digitaalinen audio: Koaksiaali S/PDIF-liitäntä (RCA x 1)

Mediatuki
Ääni: MP3, WAV, AC3
Video: MPEG-1(MPG/DAT), MPEG-2(MPG/VOB), MPEG-4(AVI/Xvid)
Valokuvat: JPEG
Xvid-text: IDX/SUB, SRT, ASS, SSA, SUB (tyyppi II), SMI, PSB
Dvd-valinnat DVD Valikko/Audio/Tekstitys/Kuvakulma
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Maksimierottelukyky ja -nopeus
Video: 720 x 576 pikseliä
JPEG: 5120 x 3840 pikseliä
MP3: 320 kbps
IDX/SUB: 480i / 576i / 480p / 576p

Videoliitäntä
TV-järjestelmä: NTSC/PAL
Kuvaformaatti: 4:3 / 16:9
Komponentti: 480i / 480p / 576i / 576p / 720p (50/60 Hz) (skaalaus) / 
 1080i (50/60 Hz) (skaalaus)

Ääniliitäntä
Analoginen audio: Stereo/vasen mono/oikea mono
Digitaalinen audio: Dolby Digital 5.1

Virtalähde 
Tulojännite: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Lähtöjännite: DC 5V, 2 A (+ keskellä)

Kaukosäädin
Paristo: CR2025 (3 V)

Käyttöympäristö
Käyttö: 5 °C ~ 35 °C ilmankosteuden ollessa 8 % ~ 80 %
Säilytys: 0 °C ~ 40 °C ilmankosteuden ollessa 5 % ~ 95 %

Mitat
Mitat: 130 x 24 x 84 (LxKxS)
Paino: 124 g
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SVERIGE 
 
KUNDTJÄNST Tel: 0247/445 00  
 Fax: 0247/445 09  
 E-post: kundtjanst@clasohlson.se

INTErNET www.clasohlson.se

BrEV Clas Ohlson AB, 793 85 INSJÖN 
 
 
NORGE 
 
KUNDESENTEr Tlf.: 23 21 40 00  
 Faks: 23 21 40 80
                                  E-post: kundesenter@clasohlson.no

INTErNETT       www.clasohlson.no

POST                         Clas Ohlson AS, Postboks 485 Sentrum, 0105 OSLO 
 
 
SUOMI 
 
ASIAKASPALVELU Puh: 020 111 2222  
 Faksi: 020 111 2221 
 Sähköposti: info@clasohlson.fi

INTErNET www.clasohlson.fi

OSOITE Clas Ohlson Oy, Yrjönkatu 23 A, 00100 HELSINKI

GREAT BRITAIN

 For consumer contact, please visit   
 www.clasohlson.co.uk and click on  
 customer service.

INTErNET www.clasohlson.co.uk
	

www.clasohlson.com


